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Вселенският патриарх и интронизацията в 
София (фоторепортаж)
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За първи път в най-новата история на България Вселенски патриарх взе 
участие в интронизацията на Български патриарх. Патр. Вартоломей остана у 
нас само един ден и напусна София по-рано от планираното.

На 30 юни той и придружаващите го лица пристигнаха в митрополитската 
катедрала „Св. Неделя“, където присъстваха на св. Литургия заедно с 
другите гости от чужбина.

След това патр. Вартоломей и други духовници отслужиха трисагий на гроба 
на блаженопочиналия Български патриарх Неофит. Последва напрегнатото 
очакване и резултатите от вота на делегатите в Патриаршеския избирателен 
църковен събор.

Интронизацията на новия български патриарх започна в 15:00 ч., преди 
пристигането на патр. Вартоломей. Той и делегацията му влязоха в 
Патриаршеската катедрала в 15:03 ч., но церемонията вече беше започнала и 
патр. Даниил вече беше на подиума в средата на храма.

В края на интронизацията патр. Вартоломей поздрави новоизбрания 
предстоятел на БПЦ-БП и му пожела да следва Христовите завети (тук). Той 
връчи на патр. Даниил и патриаршески подарък – комплект от кръст, панагия 
и енголпие. Малко след края на церемонията делегацията на Вселенска 
патриаршия напусна България.

Снимки: Стефка Борисова

Патр. Вартоломей пристигна сутринта на 30 юни в митрополитския 
катедрален храм „Св. Неделя“:



Трисагий на гроба на патр. Неофит беше отслужен от патр. Вартоломей, 
духовници от България и гости от православните страни:



По време на интронизацията. Патриархът е с българския си преводач 
Димитър Арнаудов:

Патриархът осмисля резултатите от Патриаршеския избирателен църковен 
събор в София:



Посланието на патр. Вартоломей беше прочетено на български:





Патр. Вартоломей демонстрира добронамереност към новия Български 
патриарх:
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Детайл от общата снимка, събрала над седемстотинте човека, присъствали 
на интронизацията:



dveri.bg

https://dveri.bg/component/com_content/Itemid,100723/catid,14/id,73452/view,article/

